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���
�    ���ก���                  ��0�����	�� .  
 �#�$  30 ก �����  2551    7���
� 11,305,116  
�# 
���ก �
�.                    1    ก ���0�����	����1$���N�#�������������	����	7���9�/���	25% 
                                    7���
� 1,413,584.16 
                               2   ก ���0�����	���
/��N����K�/7�����	7��2�	ก�.�Q�ก�Q��#�$����5�.� ��ก�0<�&� 

7���
� 4,000,000 
�# 
                                   3  ��0�����	��#�$�����D�����7����0/ 7���
�  7,305,116  
�# 
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��	��.���7��������	��#�$<����� ������������ก��
�������
����
�
���	��  
   7���
�   25  ���ก��  ��N�����# &���&�  5,433,400 
�# 
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��	��. �.-. 2552 
                 <������ก��
�������
����
�
���	��  
               ������2ก/�������� 7 ��
 0���������� 
                        0/��
��ก�������2�	� ��� 
 

 �D���	���� 
1 ��1$�K�/��N�����������7��/�#�$<������ก��
�������
����
� 
2 ��1$�
��
 0�
���01�0�/��<����	���� 
3 ��1$�K�/��N������2G�� 8��<������ก��
�������
����
� 
 
���
����#�$� 
G�0��
 
��
�A�5� 
1 ���7�����1$�ก����#�� � &��
/ 5,433,400 
�#  2�ก��N� 
1.1��
0������� .?�#�$0��2�	��$�ก����/�� � &��
/ 5,433,400 
�# 2�ก��N� 
(1) A���ก��ก����/��D�����ก�����������4ก���K���:�
/��� 

�� ��:�#�$ 1 G�
7��7�<��0ก/

�� 6.00 ���� ��
 39 ���� ��� 0.15 ���� ��1��1&�#�$ ���.����/��ก
��243.00 ���. 

��#�� ���.<��0 0.60 X 1.00 ���� 7���
� 10 #��� ��2�
������2�	�/��#�������K���
7���
� 6 #��� ���:ก� �����#�����</��O�	 0.50 ������/���S������R������� 
A���ก��
7���
� 1 �S�� �
��	��. 130,000 
�# ���2

2���#�$ �
�. ก����0 � &�7���7�ก����
�	�� ���กPK�2G�������	2�	�����(00240)����LLS�D��(00242) 
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(2) A���ก��ก����/��D�����ก�����������4ก���K���:�
/��A���	�
��� ��:�#�$ 2 G�
7��7�
<��0 ก
/�� 6.00 ���� ��
 43 ���� ��� 0.15 ���� ��1��1&�#�$ ���.����/��ก
��258.00 
���. ��0��D�ก
/�� 7.00 ���� ��
 43 ����  ����Q��$� 0.25 ���� �������0�� 72.25 
�
�. ���:ก� �����#�����</��O�	 0.50 ������/���S������R������� 
A���ก��7���
� 1 
�S�� �
��	��. 130,000 
�# ���2

2���#�$ �
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� 
���กPK�2G�������	2�	�����(00240)����LLS�D��(00242) 
(3) A���ก��ก����/��D��0���ก�	0 
���K���:�
/������
 
ก�� ��:�#�$ 3 G�
7��7�<��0
ก
/�� 8.00 ���� ��
 1,500 ���� �:� 0.50 ���� slop 1:1.5 �������0��D�����/��ก
��
2,306.25 �
�. 
��#�� ���. <��0  0.80 X 1.00 ���� 7���
� 9 #��� ��/���ก�0
�� 
2���
0# 
2���K�/����
�/�� �
��	��. 62,900 
�#  ���2

2���#�$ �
�. ก����0 
� &�7���7�ก�����	�� ���กPK�2G�������	2�	�����(00240)����LLS�D��(00242) 
(4)A���ก���� 
����D����0���:ก� ����K���:�
/������
 
ก��  ��:�#�$ 3 G�
7��7�<��0
ก
/�� 5.00 ���� ��
 600 ���� ����Q��$� 0.10 ���� ��������:ก� �����/��ก
�� 300 �

�.��/���ก�0�� 
2���
0# 
2���K�/����
�/�� �
��	��. 67,100 
�#  ���2

2���#�$ 
�
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กPK�2G�������	2�	�����(00240)����LLS�
D��(00242) 
(5) A���ก��ก����/��D�����ก�����������4ก���K���:�
/���	�� ��:�#�$ 4 G�
7��7�<��0ก/

�� 5.00 ���� ��
 89 ���� ��� 0.15 ���� ��1��1&�#�$ ���.����/��ก
��445.00 ���. 

��#�� ���.<��0 0.40 X 1.00 ���� 7���
� 7 #���  ���:ก� �����#�����</��O�	 0.50 
���� ��/���S������R������� 
A���ก��7���
� 1 �S�� �
��	��. 219,000 
�# ���
2

2���#�$ �
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กPK�2G�������	2�	�����
(00240)����LLS�D��(00242) 
 
(6)A���ก���� 
����D����0���:ก� ����K���:�
/���	��  ��:�#�$ 4 G�
7��7�<��0ก
/�� 
6.00 ���� ��
 1,700 ���� ����Q��$� 0.10 ����  ��������:ก� �����/��ก
�� 1,020 �
� 
�ก�0�� 
2���
0# 
2���K�/����
�/�� ��/���S������R������� 
A���ก��7���
� 1 �S��  
�
��	��. 229,000 
�#  ���2

2���#�$ �
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กPK�
2G�������	2�	�����(00240)����LLS�D��(00242) 
 
(7) A���ก��ก����/��D�����ก�����������4ก���K���:�
/��-�������<�� ��:�#�$ 5 G�

7��7�<��0ก/
�� 3.00 ���� ��
 135 ���� ��� 0.10 ���� ��1��1&�#�$ ���.����/�� 
ก
��  405 ���.   ��/���S������R������� 
A���ก��7���
� 1 �S��    �
��	��. 
150,000 
�#  
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 ���2

2���#�$ �
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กPK�2G�������	2�	�����
(00240)����LLS�D��(00242) 
(8) A���ก��ก����/��D�����ก�����������4ก���K���:�
/������A�
�� ��:�#�$ 6 G�
7��7�
<��0ก/
�� 5.00 ���� ��
 180 ���� ��� 0.15 ���� ��1��1&�#�$ ���.����/��ก
��900.00 
���. 
��#�� ���.<��0 0.40 X 1.00 ���� 7���
� 11 #���  ���:ก� �����#�����</��O�	 
0.50 ���� ��/���S������R������� 
A���ก��7���
� 1 �S�� �
��	��. 450,000 
�# 
���2

2���#�$ �
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กPK�2G�������	2�	�����
(00240)����LLS�D��(00242) 
(9) A���ก��ก����/��D�����ก�����������4ก���K���:�
/���/
���� ��:�#�$ 7 G�
7��7�
<��0ก/
�� 5.00 ���� ��
 122 ���� ��� 0.15 ���� ��1��1&�#�$ ���.����/��ก
��610.00 
���. ���:ก� �����#�����</��O�	 0.50 ���� ��/���S������R������� 
A���ก��7���
� 
1 �S�� �
��	��. 299,100 
�# ���2

2���#�$ �
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� 
���กPK�2G�������	2�	�����(00240)����LLS�D��(00242) 
(10) A���ก��ก����/��D��0���ก�	0 
#���������/
����-�	�� (�</�#��
/��������1�) 
G�
7��7�<��0ก
/�� 5.00 ���� ��
 500 ���� �:� 0.50 ���� slop 1:1.5 �������0��D�
����/��ก
��1,687.50 �
�. 
��#�� ���. <��0  0.80 X 1.00 ���� 7���
� 2 7�0O�	 8 
#���(�
���N� 16 #���) ��/���ก�0�� 
2���
0# 
2���K�/����
�/�� �
��	��. 70,000 

�#  ���2

2���#�$ �
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กPK�2G�������	2�	
�����(00240)����LLS�D��(00242) 
(11)A���ก���� 
����D����0���:ก� �����������/
����-�	�����K���:�
/���/
����  ��:�
#�$ 7 G�
7��7�<��0ก
/�� 6.00 ���� ��
 1,450 ���� (�1&�#�$ 8,700���.)��#��<��0 
0.60 X 1.00 ���� 7���
� 2 7�0O�	 7 #���(�
���N� 14 #���)�����0���:ก� ���N�7�0( 
��������:ก� �����/��ก
�� 100.00 �
� �ก�0�� 
2���
0# 
2���K�/����
�/��   �
��	��. 
80,000 
�#  ���2

2���#�$ �
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กPK�2G�������	
2�	�����(00240)����LLS�D��(00242) 
(12) A���ก��ก����/��D��0���ก�	0 
#����
/��A�ก�:���1�� 
/��-���#�� ��:�#�$ 8 G�

7��7�<��0ก
/�� 5.00 ���� ��
 2,900 ���� �:� 0.50 ���� slop 1:1.5 �������0��D�
����/��ก
��8,337.50 �
�. 
��#�� ���. <��0  0.60 X 1.00 ���� 7���
� 2 7�0O�	8 
#��� 
��#�� ���. <��0  0.80 X 1.00 ���� 7���
� 3 7�0O�	8#��� �
���N� 24��/��
�ก�0�� 
2���
0# 
2���K�/����
�/�� ��/���S������R������� 
A���ก��7���
� 1 �S��
�
��	��. 293,900 
�#  ���2

2���#�$ �
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กPK�
2G�������	2�	�����(00240)����LLS�D��(00242) 
(13) A���ก��ก����/��D��0���ก�	0 
#����
/��A�ก�:���1�� 
/��-���#�� ��:�#�$ 8 G�

7��7�<��0ก
/�� 5.00 ���� ��
 1,500 ���� �:� 0.50 ���� slop 1:1.5 �������0��D�
����/��ก
��8,337.50 �
�. 
��#�� ���. <��0  0.60 X 1.00 ���� 7���
� 27�0O 



                                        8 
�	8 #��� 
��#�� ���. <��0  0.80 X 1.00 ���� 7���
� 1 7�0O�	8#��� ��/���ก�0
�� 
2���
0# 
2���K�/����
�/�� ��/���S������R������� 
A���ก��7���
� 1 �S��
�
��	��. 155,900 
�#  ���2

2���#�$ �
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กPK�
2G�������	2�	�����(00240)����LLS�D��(00242) 
(14) A���ก��ก����/��D�����ก�����������4ก���K���:�
/���������� ��:�#�$ 9 G�
7��7�
<��0ก/
�� 6.00 ���� ��
 122 ���� ��� 0.15 ���� ��1��1&�#�$ ���.����/��ก
��732.00 
���. ��/���S������R������� 
A���ก��7���
� 1 �S�� �
��	��. 349,900 
�# ���
2

2���#�$ �
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กPK�2G�������	2�	�����
(00240)����LLS�D��(00242) 
 
(15) A���ก��ก����/��D�����ก�����������4ก���K���:�
/������A�5�6 ��:�#�$ 10 G�
7��7�
<��0ก
/�� 5.00 ���� ��
 184 ���� ��� 0.15 ���� ��1��1&�#�$ ���.����/��ก
��920.00 
���. ���:ก� �����#�����</��O�	 0.50 ���� ��/���S������R������� 
A���ก��7���
� 
1 �S�� �
��	��. 449,700 
�# ���2

2���#�$ �
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� 
���กPK�2G�������	2�	�����(00240)����LLS�D��(00242) 
 
(16) A���ก��ก����/������	
���&�����ก�����������4ก���K���:�
/������<���/�� ��:�#�$ 
11 <��0��กกก
/��0.30 ���� ��ก 0.40 ���� ��
 100.00 ���� ��/���S������R��
����� 
A���ก�� 7���
� 1 �S�� �
��	��. 150,000 
�# ���2

#�$ �
�. ก����0 � &�
7���7�ก�����	�� ���กPK�2G�������	2�	�����(00240) ����LLS�D�� (00242) 
(17) A���ก��ก����/��D�����ก�����������4ก���K���:�
/��
	�	�
��� ��:�#�$ 12 G�
7��7�
<��0ก
/�� 4.00���� ��
 59.00���� ��� 0.15 ���� ��1��1&�#�$���.����/��ก
�� 
236.00���. ��/���S������R������� 
A���ก�� 7���
� 1 �S�� �
��	��. 115,000 

�# ���2

2���#�$�
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กPK�2G�������	2�	�����
(00240) ����LLS�D�� (00242) 
(18) A���ก��ก����/��D��0���ก�	0 
���K���:�
/������A�
�����1���:�#�$ 13 G�
7��7�
<��0ก
/�� 6.00���� ��
 207.00���� ��� 0.80 ���� Slop1:1.5 �������0��D�.���
�/��ก
�� 1,193.32 �
�. ���:ก� �G�
7��7�<��0ก
/�� 6.00���� ��
 207.���� ����Q��$� 
0.10 ���� ��������:ก� �����/��ก
�� 124.00 �
�.��#�� ���. <��0 0.40 X1.00 ���� 
7���
� 7 #��� 7���
� 1 7�0 ��/���ก�0�� 
2���
0# 
2���K�/����
�/��  �
��	��. 
74,600 
�# ���2

2���#�$�
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กEK�2G�������	
2�	�����(00240) ����LLS�D�� (00242) 
(19) A���ก���� 
����D���:ก� ����K���:�
/������A�
�����1���:�#�$ 13 G�
7��7�<��0
ก
/�� 5.00���� ��
 6.00���� ����Q��$� 0.10 ���� �����.�:ก� �����/��ก
��  
                                            



                                        9 
300.00 �
�. ��#�� ���. <��0 0.40 X1.00 ���� 7���
� 7 #��� 7���
� 1 7�0 
�
��	��. 71,600 
�#  ��/���ก�0�� 
2���
0# 
2���K�/����
�/�� ���2

2���#�$
�
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กEK�2G�������	2�	�����(00240) ����LLS�
D�� (00242) 
(20) A���ก��ก����/��D�����ก�����������4ก���K���:�
/��������� ��:�#�$ 14 G�
7��7�
<��0ก
/�� 5.00���� ��
 163���� ��� 0.15 ��1��1&�#�$ ���. ����/��ก
�� 815.00 ���. 
���:ก� �����#��# &����</�� O �	 0.50 ���� ��/���S������R������� 
A���ก�� 7���
� 1 
�S�� �
��	��. 398,700 ���� ���2

2���#�$�
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� 
���กPK�2G�������	2�	�����(00240) ����LLS�D�� (00242) 
(21) A���ก��ก����/��D��0���:ก� ����K���:�
/��������� ��:�#�$ 14 G�
7��7�<��0ก
/�� 
5.00���� ��
 240 ���� �����0���:ก� �ก
/�� 5.00 ���� ��
 240 ����  ����Q��$� 0.10
���� ������� 120 �
�. �ก�0�� 
2���
0# 
2���K�/����
�/�� �
��	��. 26,900  
�#  
���2

2���#�$�
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กPK�2G�������	2�	�����
(00240) ����LLS�D�� (00242) 
(22)A���ก��ก����/��D��0���ก�	0 
���K���:�
/��������� ��:�#�$ 14 G�
7��7�<��0
ก
/�� 5.00���� ��
 150 ���� �:� 100 ���� Slop 1:1.5 �������0��D�����/��ก
�� 
975.00 �
�.  �ก�0�� 
2���
0# 
2���K�/����
�/�� �
��	��. 23,000  
�#  ���2


2���#�$�
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กPK�2G�������	2�	�����(00240) ���
�LLS�D�� (00242) 
(23)A���ก��ก����/��D�����ก�����������4ก���K���:�
/����������� 8�� ��:�#�$ 15 G�

7��7�<��0ก
/�� 6.00���� ��
 155.00 ���� ��� 0.15 ���� ��1��1&�#�$ ���. ����/��
ก
�� 930.00���. ���:ก� �����#��# &����</�� O �	 0.50 ���� ��/���S������R������� 

A���ก�� 7���
� 1�S��  �
��	��. 450,000 
�#   ���2

2���#�$�
�. ก����0 � &�
7���7�ก�����	�� ���กPK�2G�������	2�	�����(00240) ����LLS�D�� (00242) 
(24) A���ก��ก����/��D��0���ก�	0 
��/�����:ก� �7�ก
/��-�������<�� ��:�#�$ 5 D��

/���������� ��:�#�$ 9 G�
7��7�<��0ก
/�� 7.00 ���� ��
 3,650.00 ���� �:� 0.50 ���� 
Slop 1:1.5  �������0�� D�����/��ก
�� 14,143.75 �
�. ��0���:ก� �<��0ก
/�� 7.00 ���� 
��
 3,650.00 ���� ����Q��$� 0.10 ���� ��������:ก� �����/��ก
�� 2,555.00 �
�. ��
#�� ���. <��0 0.60 X 1.00 ���� 7���
� 27�0 O �	 8 #��� (�
���N� 16 #���) ��#�� 

���. <��0 0.80 X 1.00 ���� 7���
� 2 7�0 O �	 10 #��� (�
���N� 20 #���)��/��
�S������R������� 
A���ก�� 7���
� 1 �S��  ��/���ก�0�� 
2���
0# 
2���K�/����
�/�� 
�
��	��. 892,300 
�# ���2

2���#�$ �
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กPK�
2G�������	2�	�����(00240) ����LLS�D�� (00242) 
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(25) A���ก����/��D��0���ก�	0 
��/�����:ก� ���/����$��
 0�U�����
 
ก�� G�
7��7�
<��0ก
/�� 6.00 ���� ��
 480.00 ���� �:� 0.25 ���� Slop 1:1.5  �������0��D����
�/��ก
�� 765.00 �
�. ��0���:ก� �<��0ก
/�� 6.00 ���� ��
 600 ���� ����Q��$� 0.10 
���� ��������:ก� �����/��ก
�� 360.00 �
�. ��/���ก�0�� 
2���K�/����
�/�� �
��	��. 
94,800 
�# ���2

2���#�$ �
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กPK�2G�������	
2�	�����(00240) ����LLS�D�� (00242) 
 �
���N������
��	��. 5,433,400 
�# <�K�/�����ก�������ก��
�������
����
�

���	���0/��7��.����� �����! ���#�$��������������ก��
�������
����
�K�/ก����4���

��1$�2ก/�<�;!���
���01�0�/��<����	������
���
�
���	����1$���N�2�
#���P�
 �� 
7���
� 25 ���ก����& ��7��.����� ������� 

 

�����	��#5�6  7 �#�����     ���#�$���ก����ก��
�������
����
�
���	���0/�������! ���<����� ��<�K�/�����	����	 
��	5�����J �
�.         7���9 2552 � &���1$�K�/�������ก��
�������
����
�
���	���0/��7��.�� &��������ก���J

�
�.#���K0��</���� ���1�2ก/�<A���ก����1����<����!�������2ก/�<�0/ 
 

�����0�     
 
<7�       <�2ก/�<A���ก��#�$  13  
� 
��/���
�A�5�             A���ก���0�� 
                                (13) A���ก��ก����/��D��0���ก�	0 
#����
/��A�ก�:���1�� 
/��-���#�� ��:�#�$ 8 G�


7��7�<��0ก
/�� 5.00 ���� ��
 1,500 ���� �:� 0.50 ���� slop 1:1.5 �������0��D�
����/��ก
��8,337.50 �
�. 
��#�� ���. <��0  0.60 X 1.00 ���� 7���
� 27�0O�	8 
#��� 
��#�� ���. <��0  0.80 X 1.00 ���� 7���
� 1 7�0O�	8#��� ��/���ก�0�� 
2���

0# 
2���K�/����
�/�� ��/���S������R������� 
A���ก��7���
� 1 �S���
��	��. 
293,900 
�#  ���2

2���#�$ �
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กPK�2G����
���	2�	�����(00240)����LLS�D��(00242) 

 
                               2ก/�<K��� 
                                  (13) A���ก��ก����/��D��0���ก�	0 
  
/��-���#��  ��:�#�$ 8  ��
/������<����0�     

G�
7��7�<��0ก
/�� 5.00 ���� ��
 1,500 ���� �:� 0.50 ���� slop 1:1.5 �������0��
D�����/��ก
��8,337.50 �
�. 
��#�� ���. <��0  0.60 X 1.00 ���� 7���
� 27�0O�	8 
#��� 
��#�� ���. <��0  0.80 X 1.00 ���� 7���
� 1 7�0O�	8#��� ��/���ก�0�� 
2���

0# 
2���K�/����
�/�� ��/���S������R������� 
A���ก��7���
� 1 �S���
��	��. 
293,900 
�#  ���2

2���#�$ �
�. ก����0 � &�7���7�ก�����	�� ���กPK�2G����
���	2�	�����(00240)����LLS�D��(00242) 
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�����	��#5�6  7 �#�����      �������ก���J#���K0��</���� ���1�<�2ก/�<����$��2����	����1���� 
��	5�����J �
�. 
 
�����#5�A��   
#��ก        ��</���� ����! ���#�$���ก����ก��
�������
����
��0/�1$�! ���<����� ��K�/7��������	�� 
�����ก���J �
�. ��:�#�$ 4  ��	7���9 2552 3�$���N��
��	��.#�$7����0/ 7,305,116 
�# 2������1$�! �������<�

���� �����J �
�. ����� 7���
����� 5,433,400 
�# 3�$���N�� 
��<#�$���� 0�7�
��7���
�
A���ก�����! ���#�$�1$���N����� 5,433,400 
�# ��ก7���
� 1,871,716 
�# G:/
�����ก �
�
/��1$��	����1����
��7����N�#�$�/��ก �����<�K�/G:/
������0/�5�
������G�#�$������������K�/
����	����K03�$���	������
���
�
���	��� ����
���01�0�/����:���ก 

 
�����	��#5�6   7 �#��      <����!�������ก��
�������
����
�
���	���0/�5�
������G�#�$������������K�/�
��	��.#�$ 
��	5�����J �
�.       ���1� 7���
� 1,871,716 
�# ��K�/<�K�/���ก����ก��
�������
����
��0/��&27�������J 

�
�. 0/
� 
���
�        ���ก���    ���#�$7 0����
��	��.���7���#�$����! �������������ก��
�������
����
�
���	��3�$��� 
���ก �
�.                  ����	����0 3 � 
</�K�!�0 ���& 

��0�����	�� . 
 �#�$ 30 ก �����  2551     7���
� 11,305,116  
�# 
                                   1    ก ���0�����	����1$���N�#�������������	����	7���9�/���	25% 
                                    7���
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